
Referat fra årsmøte 2021 med påfølgende medlemsmøte i Grytelva
hytteforening

Møtet ble avholdt lørdag 4. juni 2022 ved veibommen ved Grytelvveien.

Åpning:

I følge registreringen var det var 16 personer tilstede.  12 hytter var representert.

Valg av møteleder, sekretær og en person til å signere protokollen.

Forslag og enstemmig valgt:

Møteleder: Knut Olav Furuseth (styreleder)
Referent: Guri Hafsten Aalerud
Signering av protokoll: Espen Endal

Godkjenning av innkalling til årsmøtet

Møteinnkallingen ble godkjent uten merknader.

Årsberetningen 2021.

Årsberetningen ble gjennomgått av møteleder. 

Anmerkninger: Den nye broen på stien rundt Grunntjern fungerer bra, men det er behov for 
en ny bro lenger inn.  Den vil imidlertid være vanskelig å bygge og merkingen av stien rundt 
vannføringen bør gjøres bedre. Det var forslag om at vi som bruker stien rydder selv og 
merker når vi går tur der.

Årsberetningen ble godkjent.

Regnskap 2021/ budsjett 2022.

Kasserer var ikke tilstede og regnskap og budsjett ble gjennomgått av møteleder. 

Revisor hadde ikke undertegnet revisors beretning. Regnskapet ble godkjent under 
forutsetning av revisors godkjenning. 



Budsjett 2022: Oddvar Tonby har meddelt at han ikke makter å kjøre opp Øgnevassløypa 
neste år. Vi må derfor finne en annen som kan kjøre denne løypa. Det er 
derfor budsjettert med noe økning i kostnadene til løypekjøring.  

Vi bør derfor søke  Sigdal Kommune om større støtte. En søknad vil stå sterkere dersom vi 
kan vise til  flere medlemmer. Foreningen bør jobbe med dette.

Styret ble oppfordret til å vurdere muligheten for å søke om momsfritak, eventuelt om 
momskompensasjon.

Budsjettet for 2022 ble godkjent med kommentarer.

Fastsettelse av årskontingent.

Kontingenten var foreslått uendret og budsjettet var basert på dette.  Årskontingent på kr. 
450,- ble vedtatt, dog med kommentarene til budsjett 2022.

Innkomne saker:

Det var ikke kommet inn saker innen fristen.

Godkjennelse fra årsmøtet til at styret kan være valgkomite.

Det var ingen innvendinger mot at styret fortsetter å fungere som valgkomite også i 
2022/2023.

Forslaget ble enstemmig godkjent.

Valg:

Til årets årsmøte var følgende medlemmer på valg:

Knut Olav Furuseth, leder
Astrid Løken Nordgård, sekretær
Espen Endal, varamedlem

Samtlige kandidater hadde meddelt at de tok gjenvalg. Samtlige kandidater ble gjenvalgt ved
akklamasjon.

Styrets sammensetning blir da:

Leder: Knut Olav Furuseth Gjenvalgt for 1 år
Nestleder: Ingolf Lundberg Ikke på valg



Kasserer: Kaja Grønning Ikke på valg
Sekretær: Astrid Løken Nordgård Gjenvalgt for 2 år
Styremedlem: Guri Hafsten Aalerud Ikke på valg
Varamedlem: Espen Endal Gjenvalgt for 1 år

Revisor: Det var ikke noe forslag på revisor. Styret fikk fullmakt til å utnevne revisor for
neste periode. 

Årsmøtet avsluttet 15.45.

Medlemsmøte.

Hytteforeningen trenger flere medlemmer. Det er ca 130 hytter i Grytelvveien, men kun 54 

betalende medlemmer.  Hytteforeningen har egen Facebook gruppe med ca 450 følgere.  
Mange av disse er barn av hytteeiere, men mange er også helt sikkert «gratispassasjerer» .

- Vi bør bruke FB mer aktivt for å klargjøre hvorfor følgerne bør melde seg inn, betale 
full kontingent som hytteeier eller halv kontingent om støttemedlem.

- Sende skriv og fortelle om hytteforeningen til alle nye hytteeiere.

- Arrangere fellesturer, f.eks. til Slettefjell eller til Tekslehogget, gjerne med guide.

- Sykkelturer.

Dugnader:

Dugnader bør varsles i god tid. Saker som bør løses ved dugnad er

- Rydde skiløypetrase ned til Flagskogen. Her er det mye trefall. Dette må også  
diskuteres med grunneier, som planlegger å rydde skogen i området

- Stien/veien Grunntjern rundt, med rydding og merking av stien

- Fiskeforeningen oppfordrer hytte-eiere til å være med  på å sette ut ruser som vi får 
av fiskeforeningen ( Roy Andersen er vår kontaktmann – ta kontakt  med han).




